

威海光威复合材料股份有限公司

关于全资子公司主导修订的国家标准获得批准发布的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

威海光威复合材料股份有限公司（以下简称“公司”）从国家标准化管理委员会官方网站获悉，国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会近日发布了《中华人民共和国国家标准公告（2020年第1号）》，公司全资子公司威海拓展纤维有限公司作为牵头单位组织并参与修订的国家标准《聚丙烯腈基碳纤维》（GB/T 26752-2020）获得批准发布，代替《聚丙烯腈基碳纤维》（GB/T 26752-2011），实施日期为2021年2月1日。

2011年，威海拓展纤维有限公司发起组织制定了《聚丙烯腈基碳纤维》（GB/T 26752-2011），近年来随着国产碳纤维的快速进步，产品类别更加丰富，新的型号不断问世，2017年10月，全国纤维增强塑料标准化技术委员会（TC39）下发文件转发了国家标准化管理委员会下达的修订计划（编号20171701-T-609），修订《聚丙烯腈基碳纤维》国家标准，牵头修订单位为威海拓展纤维有限公司。

本次国家标准的修订，体现了我国碳纤维行业发展的最新成果，同时又具有一定的先进性、前瞻性，以适应并引领中国碳纤维产业向更高水平发展为目的，与相关的法律法规一起共同起到规范市场、促进产业进步的作用。威海拓展纤维有限公司作为牵头单位组织并参与上述国家标准的修订工作，有利于充分发挥自身优势，对行业产品和技术进步起到示范和引领作用，努力推动行业发展。

本次公司组织参与修订的国家标准发布，不会对公司目前的经营状况产生重大影响，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

威海光威复合材料股份有限公司董事会

2020年3月12日